

海南省公安厅

感谢信

中国公安大学：

为落实国家支持海南全面深化改革开放战略部署和公安部支持服务保障海南自由贸易港建设工作要求，贵校涉外警务学院 2018 级 123 名学生来琼开展为期 5 个月的实习实践锻炼。实习期间，全体学警严格遵守实习单位（海口、三亚、琼海、万宁四市公安机关）和学校的各项警务管理规定，积极主动作为，不仅按要求圆满完成了既定实习任务，而且为实习单位顺利做好各项重要工作提供了有力支撑。特别是今年上半年，我省重大活动多、安保任务艰巨繁重。全体实习学警发扬不怕苦、不怕累、守纪律、讲奉献的优良作风，全身心投入到博鳌亚洲论坛 2021 年年会、首届中国国际消费品博览会和庆祝建党 100 周年等重大活动安保维稳工作中，出色完成各项工作任务，充分展现了公大学子过硬的素质和无私奉献的良好形象，受到了上级领导和同志们的肯定与好评。带队教师王春霞教授在加强对实习学警在琼期间管理、指导工作的同时，还发挥专业特长，对我省公安机关出入境管理、外国人服务管理等业务工作以及筹建中的海南警察学院课程设置、专业建设、人才培养等方面提出宝贵建议。尤

其是在消博会安保前夕，王春霞教授充分运用丰富的专业知识与实践经验，应邀请为千余名参战民警进行涉外安保及礼仪文化知识专题培训，为圆满完成消博会安保任务作出了积极贡献。

感谢贵校长期以来对海南公安工作和队伍建设的大力支持，感谢王春霞教授和公大 123 名学警为圆满完成重要安保任务、提升我省警务工作水平和服务保障海南自由贸易港建设作出的努力。

新时代赋予我们新的使命任务。望贵校与我厅一道携手共进、砥砺前行，不断深化校厅合作，推进海南自贸港现代警务体系建设，助力推动海南公安工作高质量发展，为海南全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设营造安全稳定的政治社会环境！

